
По факту смерти чиновника администрации Красноярска проводится проверка

29 мая 2017 года около 20 часов в следственные органы поступило сообщение о том, что во дворе многоквартирного жилого дома по улице Декабристов краевого центра лежит тело мужчины с признаками падения с высоты, который был опознан соседями как Юрий Парыгин. На месте происшествия работает следственно- оперативная группа, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По предварительным данным, мужчина выпал с лестничного перехода, расположенного на 17 этаже. Наряду с другими, следствие рассматривает версию о самоубийстве вследствие семейных неурядиц.

30 Мая 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1131284>